

Start upi kot generatorji razvoja

PTUJSKA BISTRA V PROJEKTU INNOVA FOSTER

ZRS Bistra Ptuj je partner v štiriletnem mednarodnem projektu, ki spodbuja rast novih podjetij. Odlično za nastanek teh je podporno okolje, imenovano tudi ekosistemi

podpornim okoljem pomagamo pri njihovem nastajanju. Zbrali smo se, da si izmenjamo izkušnje, znanje ter primere dobre in slabe prakse z namenom prilagoditi lokalno politiko v smeri olajšanega razvoja in rasti start upov," pojasni Tuškova, ki med primere dobre prakse iz ptujskega okolja postavlja Interino Kreativnico, Fürstovo hišo in Šolski center. Vrednost celotnega projekta je 1,2 milijona evrov, partnerski delež za ZRS Bistra Ptuj pa je dobrih 160 tisoč evrov. (ps)

nanstvenoraziskovalno središče (ZRS) Bistra Ptuj skupaj s partnerji iz Španije, Velike Britanije, Poljske, Irske, Estonije, Malte in Slovenije izvaja projekt Innova Foster, ki se je začel v začetku tega leta in traja štiri leta. Kot pojasnjuje dr. Lidija Tušek, strokovna raziskovalna sodelavka Bistre, s projektom sledijo strategiji Evrope 2020, ki označuje start upe kot pomembne generatorje rasti, zaposlovanja in inovacij: "Te dni smo gostitejši srečanja partnerjev projekta, kar smo povezali z ogledi dobrih

praks in tematsko delavnico. Opredeliti želimo pomembne elemente lokalnih start up ekosistemov, na evropski ravni izmenjati primere dobre prakse, ideje in rešitve ter jih prilagoditi regionalnim in lokalnim potrebam ter prednostim."

Innova Foster je evropski projekt, ki se izvaja v okviru medregionalnega sodelovanja Interreg Evrope in ga financira EU preko Evropskega sklada za regionalni razvoj. Cilj projekta je izboljšati start up

ekosisteme na lokalni in regionalni ravni tako, da bodo start upi rasi na osnovi inovacij in postali pomemben regionalni inovatorji v sedmih evropskih regijah. "V ZRS Bistra smo kot izhodišče za naše sodelovanje v projektu izbrali regionalni razvojni program za podravsko razvojno regijo v obdobju med 2014 in 2020, ki kot prioriteto postavlja tudi povečanje konkurenčnosti, mi pa lahko z ustreznim sistemsko podporo in ustreznim ekosistemom oziroma



Dr. Lidija Tušek iz ZRS Bistra o start upih s kolegicama iz Španije in Velike Britanije
Foto: Slavica PIČERKO PEKLAR



Aleksandra Vuina, ki je

tako vodila, ki

do razmisli, kako bi

in tem misem razmisli, kako bi